

2-й день, 1 марта

## ДЕНЬ ФИЗИКИ, ХИМИИ, ГЕОГРАФИИ

День естественных наук был насыщенным. Уроки и после уроков, перемены – все было подчинено познавательным мероприятиям. Это и телепросмотр на этажах в течение дня научно-популярных фильмов «Арктика – фасад России», видеофильмов «Красивые виды России и мира», и выставка поделок учащихся, выполненные на уроках технологии, и театрализованное мини-представление «Зачем учить физику?». Пользовалась огромным успехом Лаборатория «Метеостанция», где учащиеся делали самостоятельные пробы в метеорологии.

А после учебных занятий в актовом зале состоялось массовое мероприятие для всех желающих, посвященное Физике, Химии и Географии. Сначала музыкальное представление «О периодической системе с юмором». Посмотрите слайд-фильм как это было.

Потом все пошли в спортивный зал, где работали экспериментальные лаборатории. «Юные Копперфильды» представляли занимательные опыты по физике и по химии.



Пользовались успехом площадка знатоков (вопросы-загадки), а также демонстрация авторами самодельных приборов учащихся по физике «Оч`умелые ручки».